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JNSZMPSZ TISZAFÜREDI TAGINTÉZMÉNYÉNEK 

BESZÁMOLÓJA az EFOP 3.1.6 PROJEKT KERETÉBEN  MEGVALÓSULÓ  

SZÜLŐ KLUBRÓL. 

 
2019. 04. 15-én a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tiszafüredi 

Tagintézményében (5350, Tiszafüred, Fő út 26.) az EFOP 3.1.6 – „A köznevelés esélyteremtő 

szerepének erősítése” pályázat keretein belül megtartásra került Szülő klub korai 

fejlesztésben részesülő gyermekek szüleinek. A csoportot Marton Ibolya gyógypedagógus 

vezette, az alábbiakban az ő beszámolója olvasható. 

 

A Tiszafüredi Szakszolgálat a 2018/2019-es tanév alatt 8 gyermeket lát el korai fejlesztés 

keretében, közülük 5 pici jár hozzám. A kicsiny létszám behatárolja lehetőségeimet, egy-egy 

program megszervezéséhez minden hozzátartozót mozgósítani kell. 

A szülő klubbot Szakszolgálatunk terápiás szobájában tartottam, délután 16 órától 17 óráig, 

alkalmazkodva a szülők napi rendjéhez. Mivel minden hozzám járó kisgyermeknek mozgás 

terén valamilyen elmaradása van, ezért úgy döntöttem, témaként erről fogok beszélni: 

„Mozgásfejlődés korai életkorban.” Igyekeztem alaposan felkészülni, hogy az előadás után 

felmerülő kérdésekre választ tudjak adni, hiszen tudtam, hogy a szülőknek nagyon sok kételye 

van ezzel kapcsolatban.  

Először beszélgettünk a normál mozgásfejlődésről, arról, hogy melyik életkorban mi várható el 

a gyermektől mozgás terén. Azért, hogy rögzüljenek az ismeretek, ki is vetítettem 

mondanivalómat ppt formájában. Ezt nagyon jól alátámasztotta a levetített videó film bejátszás: 

You tube – „Koragyermekkori program. A 6 hónapos gyermek.” Aztán szóba került, hogy mi 

történik akkor, ha egy kisgyermek nem produkálja azokat a mozgás elemeket, amik életkora 

szerint elvárhatók lennének. Mi ennek az oka? Mit lehet tenni? A szülők egyre bátrabban 

mertek hozzászólni a témához, saját „élményt” behozva a beszélgetésbe. Egymást támogatták, 

biztatták. Én elmondtam, hogy ennek leginkább azért örülök, mert a szülő klub működésének 

ez lenne a lényege.  

 

 

Tiszafüred, 2019. 04. 30.  

                                                 

Marton Ibolya 

gyógypedagógus 

 

 

 

 
 

 

 


